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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  
17. března 2023, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesla následující požadavek:  

prosím Vás o informaci ohledně vyhlášky č. 513/2002 Sb.- Vyhláška, kterou se stanoví 
ochranná pásma zdroje přírodní minerální vody v Byňově a vymezují se konkrétní 
ochranná opatření (vyhláška o ochranných pásmech zdroje přírodní minerální vody v 
Byňově), zda bylo vyvinuto úsilí o její změnu či úpravu v roce 2022 ze strany pana xxx, 
společností Best a.s. a firmou Mattoni 1883 a.s. (Dobrá Voda).  V roce 2022 proběhla na 
Ministerstvu zdravotnictví schůzka, bohužel nevím přesné datum jednání. 

Uvádíme následující: 

Pan xxx kontaktoval ministerstvo dne 20. července 2022 ohledně možnosti změny 

ochranného pásma II. stupně zdrojů přírodní minerální vody zřídelní struktury Byňov  

v souvislosti s těžbou štěrkopísku na nevýhradním ložisku Nakolice, které se nachází  

v tomto ochranném pásmu. 

Dne 17. srpna 2022 v 10:00 hodin proběhlo jednání mezi zástupci ministerstva, 

společností Mattoni 1873 a.s., panem starostou, vlastníkem dotčených pozemků panem 

xxx a ložiskovým geologem xxx, který zastupuje investora záměru těžby štěrkopísků. 

Jednání mělo pouze informativní charakter, tzn. bylo řešeno, jakým způsobem může být 

provedena revize ochranných pásem v souladu s platnou legislativou. Proto také nebyl 

pořízen zápis jednání. V průběhu jednání bylo dohodnuto, že první verze návrhu revize 

ochranných pásem bude předložena ministerstvu k posouzení do konce roku 2022. Do 

dnešního dne, tj. 24. března 2023 ministerstvo neeviduje ze strany investora ani pana 

starosty žádnou aktivitu v této věci a návrh revize ochranných pásem nebyl dosud 

ministerstvu předložen k posouzení. 
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